



ELŐTERJESZTÉS
a Közművelődési és Oktatási Bizottság 2017. szeptember 26-i ülésére

Tárgy: a Mozgássérültek Budapesti Egyesülete 2016. évi Civil támogatási pályázati elszámolás részeként benyújtott grazi kirándulás buszkielégítésének (98 000 Ft) elfogadása

Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottság!

A Mozgássérültek Budapesti Egyesülete a 48/2016. (V.24.) számú KOB határozat alapján a Civil támogatási részleírásból 250 000 forint összegű támogatásban részesült.

Az Önkormányzat és a Mozgássérültek Budapesti Egyesülete között 2016. június 10-én létrejött 43130/2/2016. iktatószámú Pénzeszköz átadási megállapodás 2.) pontjában meghatározottak szerint az egyesület az átadott pénzeszközt kizárólag az újpesti szervezet programjainak költségeire (színházjegyek, hajókirándulás, pozsonyi kirándulás, telefon és egyéb anyagköltségek) használhatja fel. Fentieknek az egyesület által a pénzügyi elszámolásban benyújtott számviteli bizonylatok közül az FB-000357/2016 sorszámú számlából elszámolt 98 000 Ft-os összeg nem felel meg, mivel az nem pozsonyi, hanem grazi kirándulásról szól. Hiánypótlási felszólításunkra a Mozgássérültek Budapesti Egyesülete elnöke kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, melyben kéri, hogy a pozsonyi kirándulás helyett a grazi kirándulás költségét elszámolhassa tekintettel arra, hogy az eredetileg tervezett helyszínre a tagok betegsége, rehabilitációs kezelése miatt kellő létszámmal nem tudták megszervezni az utazást.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottságot az elszámolás részeként benyújtott grazi kirándulás buszkielégítésének (98 000 Ft) elfogadására azzal, hogy a szakterülettel foglalkozó osztály kiemelten hívja fel a Mozgássérültek Budapesti Egyesülete figyelmét a pályázatok, támogatások megvalósításánál a támogatás felhasználásának szerződés szerinti kötelezettségére, kötelezettségére.

Határozati javaslat:

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy a Mozgássérültek Budapesti Egyesülete 2016. évi Civil támogatási pályázati elszámolás részeként benyújtott grazi kirándulás buszkielégítését (98 000 Ft) elfogadja.

Felelős: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Határidő: 2017. október 16.

Újpest, 2017. szeptember 12.

Dr. Molnár Szabolcs

Az előterjesztést készítette:
Kóródi Mariann osztályvezető és Horváth László ügyintéző